

КАРИ усиливает присутствие в Смоленске

Совокупная площадь магазинов бренда в ТРЦ «Галактика» этим летом увеличится почти до 2 000 кв. м. Расширение проходит при поддержке федеральной компании LCM Consulting, эксклюзивного брокера и консультанта проекта.

Усиление присутствия в ТРЦ «Галактика» обусловлено популярностью бренда среди посетителей торгово-развлекательного центра и его востребованностью в городе Смоленске. Первоначально магазин KARI занимал площадь 206 кв. м. В 2021 году при поддержке LCM Consulting присутствие оператора было расширено до 423 кв. м. Сейчас площадь магазина вновь расширяется, теперь до 1 008 кв. м.

На новой площади KARI сможет не только расширить выбор товаров уже привычных посетителям ТРЦ ассортиментных групп: обувь для всей семьи и аксессуары. Но также предложит покупателям новые тематические корнеры: товары для дома и кухни, мелкую электронику и аксессуары для гаджетов.

Этим летом на втором этаже ТРЦ «Галактика» также откроется магазин KARI KIDS (906 кв. м). Он заменит точку федеральной сети «Дочки-Сыночки». Таким образом проект получит сильного и стабильного детского федерального оператора, а также сможет привлечь дополнительный трафик за счет премьерного для города открытия.

Кроме того, локация нового магазина подобрана с учетом соседства с другими операторами проекта в данном сегменте. На втором этаже ТРЦ «Галактика» сформирован профильный кластер товаров для детей. Он представлен магазинами Acoola, Pelican Kids, «Тики Томи», Nordman Kids, Jimmy и др.

Встроившись в этот кластер, магазин KARI KIDS за счет постоянно расширяющейся ассортиментной матрицы и большой занимаемой площади сможет существенно расширить предложение всего проекта в сегменте детских товаров: одежды, обуви, игрушек, аксессуаров, книг и др.

Комментирует Константин Чижиков, ведущий менеджер по аренде LCM Consulting: «ТРЦ «Галактика» ориентируется, прежде всего, на семейную аудиторию, поэтому усиление предложения в детском сегменте за счет открытия KARI KIDS позволит усилить конкурентное преимущество проекта. Это стабильный узнаваемый детский «якорь», который до недавнего времени не был представлен в Смоленске. Компания KARI в свою очередь получит стабильный покупательский трафик и лояльного клиента, выбирающего ТРЦ «Галактика» за удобную локацию и постоянное обновление пула арендаторов с учетом тенденций на рынке и потребностей целевой аудитории проекта».

О KARI:

Kari - международная компания, основанная в 2012 году, одна из самых быстрорастущих розничных сетей на территории России, Казахстана и Белоруссии.

Сеть магазинов Kari объединяет более 10 000 сотрудников и более 1270 магазинов.

Компания реализует концепцию fast fashion – предлагает своим покупателям разнообразный, постоянно обновляющийся ассортимент модной обуви и аксессуаров по демократичным ценам.

Kari KIDS является розничной сетью компании KARI. В ассортименте сети представлены товары для детей от 0 до 14 лет: одежда, обувь, транспорт, развивающие игры и игрушки.

В настоящий момент сеть насчитывает более 150 магазинов в России.

<https://kari.com/>

О ТРЦ «ГАЛАКТИКА»:

ТРЦ «Галактика» (GVA – 66 870 кв. м, GLA – 45 000 кв. м) – первый полноформатный торгово-развлекательный комплекс города Смоленска и Смоленской области. Комплекс ориентирован на проведение досуга всей семьей. В торговой галерее расположено более 140 магазинов известных российских и международных брендов, многозальный кинотеатр, крупнейший в Смоленске крытый парк аттракционов, рестораны, кафе, фудкорт.

Якорные арендаторы проекта: «Карусель», «М.видео», «Эльдорадо», «Спортмастер», «Л'Этуаль», KRI KIDS, мультиплекс Silver Cinema, семейный развлекательный центр SCANDY PARK.

Fashion-галерея проекта: Familia, Gloria Jeans, MODIS, Mango, O'Stin, Funday, Colins, Zolla, Concept Club, ELIS, LTB, KARI и др.

Открытие первой очереди проекта состоялось 14 декабря 2012 года. Вторая очередь проекта начала свою работу в августе 2015 года.

Девелопер проекта ТРЦ «Галактика» – ООО «Галактика-С». Эксклюзивным консультантом по сдаче в аренду торговых площадей выступает компания LCM Consulting.

<http://www.trcgalaktika.ru/>

LCM CONSULTING:

Российская консалтинговая компания LCM Consulting – профессиональный консультант в сфере торговой недвижимости. Предоставляет комплексные услуги девелоперам, ритейлерам и инвесторам на столичном и региональном рынках. Специализируется на консалтинге, брокеридже и управлении ТЦ в регионах России. Услуги девелоперам включают геомаркетинговые исследования, архитектурное проектирование, разработку концепций, брокеридж, РМ-управление, юридическое и финансовое сопровождение, маркетинг.

Портфель проектов LCM Consulting включает более 1,75 млн. кв. м торговой недвижимости, в том числе действующие ТЦ, объекты на стадии проектирования и строительства. География бизнеса охватывает более 40 регионов России. Компания работает в Москве, Санкт-Петербурге и районных центрах Ленинградской области, Пскове, Смоленске, Саранске, Саратове, Ярославле, Нижневартовске, Кемерово и др.

<http://lcm-consulting.ru/>

Контакт для СМИ:

Светлана Чигрина

Менеджер по продвижению LCM Consulting

Тел.: +7 (911) 449 83 71

e-mail: chsn@lcm-consulting.ru